Постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 17.02.2025 №151

О внесении изменения в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 11.03.2020 № 225

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 11.03.2020 № 225 «О создании балансовой комиссии» (в редакции постановления администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 22.01.2025 №57) следующее изменение:
- в состав балансовой комиссии, утвержденный указанным выше постановлением, включить Безденежных Г.С, заместителя главы администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» (мэра города).
- 2. Разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационнот телекоммуникационной сети «Интернет».

Временно исполняющий обязанности мэра города Йошкар-Олы

А.Трудинов